

పట్టేసారా.. పంచుకుంటారా..?

జోరుమీదున్న టీమ్ ఇండియా • పరువు నిలుపుకునేందుకు సఫారీల యత్నం

జోహన్నెస్బర్గ్: దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనలో ఉన్న యువ భారత జట్టు మరో ద్వైపాక్షిక సిరీస్ పై కన్నేసింది. నాలుగు మ్యాచ్ లో టీ20 సిరీస్ లో ఇప్పటికే 2-1 ఆధిక్యంలో ఉన్న టీమ్ ఇండియా.. శుక్రవారం జోహన్నెస్బర్గ్ వేదికగా ఆతిథ్య జట్టుతో ఆఖరి మ్యాచ్ లో అమీ తుమ్ తేల్చుకునేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ మ్యాచ్ లోనూ గెలిచి సిరీస్ ను 3-1 తో పట్టేయాలని సూర్యకుమార్ సేన భావిస్తుండగా నేటి పోరులో అయినా నెగ్గి సిరీస్ ను సమం చేయాలని సఫారీలు యత్నిస్తున్న నేపథ్యంలో క్రికెట్ అభిమానులకు నేడు మరో పసందైన టీ20 విందు అందనుంది.



రా 8:30 గం నుంచి సెక్వెన్స్-18లో లైవ్

రెండు మ్యాచ్ లలో ఆరో స్థానాన బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన అతడు.. మూడో టీ20లో ఏడో స్థానంలో వచ్చినా మెరపలేకపోయాడు. 2028లో స్వదేశంలో జరిగే టీ20 ప్రపంచకప్ కోసం ఇప్పటికే సన్నాహాలు మొదలుపెట్టిన టీమ్ ఇండియా.. రింకూ స్థానంతో పాటు జట్టు కాంబినేషన్స్ విషయంలో జాగ్రత్తగా అడుగులు వేయాల్సి ఉంది. మూడో టీ20లో ఆరంభం చేసిన రమణ్ దీప్ సింగ్.. బ్యాటింగ్ లో మెరిసింది 28 పరుగులే, తొలి

వేండుకు శుక్రవారం మ్యాచ్ పర్యాటక జట్టుకు అద్భుత అవకాశం. సెంచురీయన్ లో ఆడిన జట్టుతోనే భారత్ నాలుగో మ్యాచ్ లోనూ బరిలోకి దిగే అవకాశముంది. పరువు కోసం.. సాంకేతికతపై సిరీస్ జరుగుతున్నప్పటికీ సిరీస్ లో దక్షిణాఫ్రికా అంచనాలను అందుకోలేక పోతోంది. సీనియర్ బ్రెయిలర్ ఆ జట్టును తీవ్రంగా వేదిస్తోంది. మార్కెట్, మిల్లర్, హెండ్రీక్స్ స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన చేయడం లేదు. తొలి రెండు మ్యాచ్ లో ఓపెనర్ గా వచ్చి విఫలమై గత మ్యాచ్ లో మూడో స్థానంలో వచ్చినా మార్కెట్ తేలిపోయాడు. క్లాస్, జాన్సన్ గత మ్యాచ్ లో మెరుపు ఇచ్చింగ్ గులు అడటం ఆ జట్టుకు కలిసొచ్చేది. ఓపెనర్ రిజిస్టర్

సైతం విఫలమవుతున్నాడు. అద్భుత పోరాటంతో రెండో టీ20ని గెలిపించిన ప్రత్యేక ఆ జట్టు భారీ అంచనాలే పెట్టుకుంది. బౌలర్ల విషయానికొస్తే జాన్సన్, కొయ్యలే రాజీస్తున్నప్పటికీ యువ పేసర్లు సిమెలానె, సివప్ప, సీనియర్ స్పిన్నర్ కేవే మహారాజ్ సైతం తేలిపోతుండటం సఫారీలను వేదిస్తోంది. ప్రత్యేక అనుబంధం నిర్ణయాత్మక నాలుగో టీ20 జరుగుతున్న జోహన్నెస్బర్గ్ లో భారతీయ ప్రత్యేక అనుబంధముంది. 2007లో జనీస్ నిర్వహించిన మొట్టమొదటి టీ20 ప్రపంచకప్ ఫైనల్ లో దాయాది పాకిస్తాన్ ను ఓడించి ధోనీ సేన ట్రోఫీని ముద్దాడింది ఇక్కడే.

ఫోటో రిలంకుపై..

ఈ సిరీస్ లో సంజా శాంసన్, తిలక్ పర్వతలా ఓ సెంచురీలతో ఫామిలీ చాటుకున్నారు. గత రెండు డకౌంట్ల నుంచి బయటపడకుంటే శాంసన్ స్థానానికి మరోసారి ఎవరు తప్పకపోవచ్చు. కొంతకాలంగా విఫలమవుతున్న అభిషేక్ శర్మ కూడా గత మ్యాచ్ లో అధికారం బాదిగాడిన పడ్డాడు. కానీ ఈ సిరీస్ లో సయా 980 సూర్యకుమార్ ఇప్పటికా తన మార్కును చూపలేదు. ఇదే వేదికలో గతేడాది సూర్య.. టీ20లో తన ఆఖరి శతకాన్ని సమాధుచేశాడు. అల్ రౌండ్ హార్డిక్ పాండ్య రెండో టీ20లో రాణించినప్పటికీ అతడి పాత్రకు న్యాయం చేయడం లేదు. కానీ ఫినిషర్ గా గుర్తింపు పొందుతున్న రింకూ సింగ్ గత 3 మ్యాచ్ లోనూ విఫలమయ్యాడు. 3 మ్యాచ్ లలో కలిపి అతడు చేసింది 28 పరుగులే, తొలి

తుది జట్టు (అంచనా)

భారత్: అభిషేక్, శాంసన్, సూర్యకుమార్ (కెప్టెన్), తిలక్, హార్డిక్, రింకూ, అక్షర్, రమణ్ దీప్, పరుణ్, బిష్ఫోయ్, అర్జున్, దక్షిణాఫ్రికా: రిజిస్టర్, హెండ్రీక్స్, మార్కెట్ (కెప్టెన్), స్టెన్, క్లాస్, మిల్లర్, జాన్సన్, కొయ్యలే, సిమెలానె, మహారాజ్, సివప్ప

ఆధిక్యంలో కార్లీసన్

కోల్ కతా: టాటా స్టీల్ చెన్ ర్యాపిడ్ బోర్న్ లో ప్రపంచ నంబర్ వన్ మాగ్నెస్ కార్లీసన్ ఆది క్రమంలో కోనసాగుతున్నాడు. గురువారం జరిగిన మూడు వేర్వేరు గేముల్లో ఎన్ఎల్ నారాయణన్, వెస్లీ, ఇరిగేసి అర్జున్ పై విజయాలతో కార్లీసన్ 5 పాయింట్లు బాతాలో వేసుకున్నాడు. నోడిర్నే అబ్దుసత్తోవ్ (4.5), వెస్లీ (3.5), డానియల్ దబోవ్, ప్రజ్జానంద (3), నారాయణన్, వినెంట్ కెయ్ మర్ (2.5), అర్జున్, నిహాల్ సరిన్, విదిత్ గుజరాతి (2) ఆ తర్వాత స్థానాల్లో ఉన్నారు. మరోవైపు మహిళల విభాగంలో అల్ట్రాగ్రా గోగ్లెంకా (5), నాన దజింగ్ (4), పంథిక, హారిక, గున్నెనా (3.5) ఆ తర్వాత స్థానాల్లో ఉన్నారు.



నోయిడా: ప్రా కబడ్డీ లీగ్ (పీకేఎల్) లో తెలుగు ట్రైటాన్స్ వరుస విజయాల జోరుకు బ్రేక్ పడింది. గురువారం స్థానిక ఇండోర్ స్టేడియంలో జరిగిన మ్యాచ్ లో ట్రైటాన్స్ 34-40 తేడాతో యూపీ యోధాన్ చేతిలో ఓటమిపాలైంది. లీగ్ లో వరుసగా నాలుగు విజయా

ట్రైటాన్స్ జోరుకు బ్రేక్

లతో దుమ్మురేపిన ట్రైటాన్స్ అదే దూకుడు కొనసాగించలేకపోయింది. ట్రైటాన్స్ తరపున విజయ మార్కెట్ 15 పాయింట్లతో ఒంటరి పోరాటం చేయగా, స్టార్ రైడర్ పవన్ సెన్ గ్రావత్ (4) గాయం కారణంగా తొలి 10 నిమిషాల్లోనే అటకు దూరమయ్యాడు. ఇది ట్రైటాన్స్ యంతో జరిగిన మ్యాచ్ లో ట్రైటాన్స్ 34-40 తేడాతో యూపీ యోధాన్ చేతిలో ఓటమిపాలైంది. లీగ్ లో వరుసగా నాలుగు విజయా



రంజీలో రికార్డు భాగస్వామ్యం

పార్వోలిమ్: అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లో జరిగిన రంజీ షేర్ గ్రూప్ లో గోవా బ్యాటర్లు కళ్ళు బాక్సే (300 నాటోట్), స్పీడర్ కౌత్ కర్ (314 నాటోట్) టోర్నీ చరిత్రలో రికార్డు భాగస్వామ్యం వ్యూహి నమోదుచేశారు. ఈ ఇద్దరూ మూడో వికెట్ కు అజేయమైన 606 పరుగులు జతచేసి గతంలో స్వస్థ్విల్-అంకిత్ వేరిల ఉన్న రికార్డు (594) ను అధిగమించారు.

మెలిసిన షమీ



ఇండోర్ : ఏడాది తర్వాత ప్రాఫెషనల్ క్రికెట్ కు రీఎంట్రీ ఇచ్చిన భారత పీసీఎల్ యర్ పేసర్ మహ్మద్ షమీ మధ్యప్రదేశ్ లో జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో నాలుగు వికెట్లతో సత్కారాటాడు. బెంగాల్ తరపున ఆడుతున్న షమీ.. 19 ఓవర్లు వేసి 54 పరుగులే ఇచ్చి 4 వికెట్లు పడగొట్టాడు. బోర్డర్-గవాలియర్ ట్రోఫీ కోసం ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు వెళ్ళిన భారత జట్టులో చోటు ఆశిస్తున్న షమీ.. ఇదే పునరావృతం చేస్తే రెండో టెస్టుకైనా జట్టుతో కలిసే చాన్సు ఉంది.

సర్పరాజ్ కు గాయం

పెర్త్: భారత యువ బ్యాటర్ సర్పరాజ్ ఖాన్ గాయపడ్డాడు. ఆస్ట్రేలియాలో తొలి టెస్టు కోసం సన్నద్ధమవుతున్న సర్పరాజ్ కు గురువారం జరిగిన నెట్ సెషన్ లో మోనెటిక్ గాయమైంది. దీంతో సాఫ్ట్ వీల్ విలంబాడిన సర్పరాజ్ వెంటనే నెట్ నుంచి నిష్క్రమించాడు. అయితే గాయం తీవ్రం అవుతుందేమో తెలియదు. రెగ్యులర్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ గ్రౌండ్ లో ఖాన్ తుది జట్టులో చోటు దక్కించుకునే చాన్సు ఉంది. కమిన్స్, స్టార్క్, హోబ్స్ వైద్యం ఎలా ఎదుర్కొంటాడో చూడాలి.

భారత్ 13-0 థాయ్ లాండ్

మహిళల ఆసియా కప్ లో భారీ విజయం రాజ్ గిర్ (బీహార్): మహిళల ఆసియా కప్ షిషియన్ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ (ఏసీటి)లో భారత్ జోరు కొనసాగుతోంది. గురువారం మన అమ్మాయిలు 13-0 తో థాయ్ లాండ్ ను చిత్తుచిత్తుగా ఓడించి ఈ టోర్నీలో పరుసగా మూడో విజయాన్ని నమోదు చేశారు. భారత్ తరపున యువ స్ట్రైకర్ డివికా ఏకంగా 5 గోల్స్ (3, 19, 43, 45, 45వ నిమిషాలు) తో సత్కారాటాటా ప్రీతి దూబె (9, 40వ ని.), లల్లెమ్సియామి (12, 56వ ని.), మసిషా చౌహాన్ (55, 58వ ని.) చెల్ రెండు గోల్స్ చేశారు. బ్యూటీ డంగ్ డంగ్ (30వ ని.), నవనీత్ కౌర్ (53వ ని.) తలా ఓ గోల్ చేశారు. ఆట ఆరంభం నుంచే ప్రత్యర్థి పూర్తి ఆధిపత్యాన్ని ప్రదర్శించిన భారత్.. శనివారం చైనాతో తలపడనుంది.

ముగిసిన సింధు పోరాటం

కుమమోటా: రెండో రోజుగా బీజ్ జ్యూఎస్ టెబిల్ కోసం ఎదురుమాట్లన్న స్టార్ షట్లర్ పీపీ సింధుకు మరోసారి చుక్కెదురైంది. జపాన్ మ్యాగ్నెట్ ప్రొఫెషనల్ ఆమె ఓటమిపాలైంది. గురువారం జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ రెండో రౌండ్ లో ప్రపంచ 20వ ర్యాంకర్ సింధు.. 21-17, 16-21, 17-21 తో మిసెల్లి లి(కెనడా) చేతిలో ఓడిపోయింది. గంటా 15 నిమిషాల పాటు ఘోరాఘోరిగా జరిగిన మ్యాచ్ లో సింధు తొలి గేమ్ నెగ్గినప్పటికీ రెండో గేమ్ లో లి పుంజుకుంది. ఒకడశలో ఇరువురూ 16-16 తో సమంగా నిలిచినప్పటికీ మిసెల్లి దాటిగా ఆడి గేమును సొంతం చేసుకుంది. మూడో గేమ్ లో కెనడా అమ్మాయి వరుసగా 4 పాయింట్లు సాధించి ఆధిక్యంలో నిలవడమే గాక క్వార్టర్స్ పోరుకు అర్హత సాధించింది. సింధు నిష్క్రమణతో ఈ టోర్నీలో భారత్ పోరాటం కూడా ముగిసింది.

ఆసీన్ కు ధనాధన్ విజయం

చేసిన కంగారూలు.. 7 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు సఫ్టానిక్ 93 పరుగులు చేశారు. గ్లెన్ మ్యాగ్నెట్ వెల్ (19 బంతుల్లో 43, 5 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు), స్ట్రోయిస్ (7 బంతుల్లో 21 నాటోట్, 2 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) దూకుడుగా ఆడారు. అనంతరం చేదనలో ఆసీన్ పేసర్ల దాటికి బ్యాట్లు విలవిల్లాడారు. తొలి ఆరుగురు బ్యాట్లు కనీసం రెండంటి సార్లు కూడా చేయకపోవడంతో ఆ జట్టు 7 ఓవర్లలో 9 వికెట్లు సఫ్టానిక్ 64 పరుగులతో పరిమితమైంది. అబ్దుల్ అఫ్రిది (20 నాటోట్) టాప్ స్కోరర్. ఎల్లీస్ (8/9), జేవియర్ (3/13), జంపా (2/11) మెరిశారు.

నిలకడగా ఆడుతున్న ఆంధ్ర

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ లో ఉప్పల్ రాజీవ్ గాంధీ స్టేడియంలో జరుగుతున్న రంజీ మ్యాచ్ లో ఆంధ్ర నిలకడగా ఆడుతోంది. రెండో రోజు ఆట ముగిసిన సమయానికి ఆ జట్టు 58 ఓవర్లలో 2 వికెట్లు కోల్పోయి 168 పరుగులు చేసింది. షేక్ రహ్మాన్ (79 నాటోట్), కరణ్ షిండే (41 నాటోట్) క్రీజులో ఉండగా తొలి ఇన్వింగ్ లో ఆ జట్టు ఇంకా 138 పరుగులు వెనుకబడి ఉంది. అంతకుముందు ఓవర్ వైట్ స్కోరు 244/5 తో రెండో రోజు ఆట ఆరంభించిన హైదరాబాద్.. 301 పరుగులకు ఆలోల్ అయింది. తన్వీర్ (159) మినహా లోయ రాజ్ బ్యాట్లు విఫలమయ్యారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads 12+ Rated for 12+ &

Install